



# ŽUPNI LIST

## Župe svetog Ivana apostola i evanđelista Cerje



DATUM	SPOMENDAN	SAT	MISE
<b>Nedjelja</b> 20.10.2024.	<b>29. KROZ GOD.</b> Vendelin; Irena; Miroslava	9:00 11:00 16:00	+ Jasmina Jakšić Za sve žive i mrtve župljane; Misa u Prozorju
Ponedjeljak 21.10.2024.	Sv. Gašpar del Bufalo; Uršula	18:00	Na nakanu MISA u PROZORJU
Utorak 22.10.2024.	Sv. Ivan Pavao II. papa	18:30	Zahvala za primljene milosti (Misa u Glavničici)
Srijeda 23.10.2024.	Sv. Ivan Kapi- stran; Ivanko	7:00	Na nakanu (VM) (Misa u Prozorju)
Četvrtak 24.10.2024.	Antun M. Cla- ret; Jaroslav	18:30	Za zdravlje jedne osobe
Petak 25.10.2024.	Krizant i Darija; Katarina K.	18:30	Posebna nakana (S); ++ob. Ju- rić, Tadić, Šimunović, + Suzana Filipović, Za ozdravljenje Ilije
Subota 26.10.2024.	Demetrije; Dmi- tar; Zvonimir	18:30	+ Mara i Stipe Zirdum
<b>Nedjelja</b> 27.10.2024.	<b>30. KROZ GOD.</b> Sabina, Kontar- do; Gordana	9:00 11:00 16:00	+ Ivica Pezo Za sve žive i mrtve župljane; Misa u Prozorju

### Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu

Svakog četvrtka nakon sv. Mise u 18.30 imamo sat vremena klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu. Uz osobne nakane koje upućujemo Gospodinu molimo za obitelji, stare i bolesne članove naše župske zajednice.

### Vjeronauk i susret za ministrante

Uobičajeni raspored vjeronauka za krizmanike i prvopričesnike je subotom u 11 sati za prvopričesnike, a u 10 za krizmanike. Susret za ministrante i one koji to žele biti je subotom u 11 sati.

### Uredovno vrijeme

Župni ured radi: ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak od 16:00 do 17:30.  
Za hitne slučajeve (bolesnici i smrtni slučajevi) nazvati na broj 01 2046 806 ili mob: 099 2046 806

List župe Svetog Ivana apostola i evanđeliste – Cerje  
Cerje, Svetog Martina 1; 10361 Sesevski Kraljevec  
Tel.: 01/2046 806; mob: 099 2046 806;  
e-mail: zupa-cerje@net.hr; www.svivan-cerje.com  
Odgovara: p. Ilija Grgić, CPPS, župnik



GODINA VI.

20. listopada 2024.

BROJ 248 (731)

Mk 10, 42-45

U ono vrijeme: <sup>42</sup>Dozva Isus svoje učenike i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. <sup>43</sup>Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! <sup>44</sup>I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. <sup>45</sup>Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.«



■ Današnje Evanđelje koje Crkva stavlja pred nas, progovara nam veoma jasno kakav stav bi trebali imati mi kršćani. Mi nemamo pravo na mlakost, odnosno prepustiti se osrednjosti života. Pozvani smo na puno više i iz tog razloga Isus govori: tko hoće da među vama bude najveći, tko hoće da među vama bude prvi... Sveti Pavao u Prvoj poslanici Korinćanima jasno progovara: trkači u trkalištu svi doduše trče, ali jedan prima nagradu. Tako trčite da dobijete. (1Kor 9, 24) Svatko je od nas pozvan dati sve od sebe na svojem putu posvećenja. Promotrimo život Gospodina našega Isusa Krista koji se odrekao Svojeg Kraljevskog prijestolja, neograničene moći i slave, pristao biti jedan od nas te se ponizio do te mjere da nam služi, da podnese krajnje siromaštvo, pogrde, mučenje i smrt radi našega otkupljenja. Isus Krist je naš uzor i zato izvrsnost i služenje jesu temeljne karakteristike kršćanina. Nažalost, vođeni logikom ovoga svijeta, često znamo isticati svoje „ja“, postavljati se iznad drugih te birati s kime ćemo provoditi svoje vrijeme. Takav oblik ponašanja nam govori kako ne znamo što znači biti kršćanin i što znači ljubav. Najveća sloboda i najveća ljubav upravo se pronalaze kada sebi nauštrb odlučimo služiti drugima te kada pogazimo svoju sebičnost kako bi drugi bili radosni. Pokušajmo stoga, u molitvenom ozračju vidjeti u kojim segmentima života sam sličan Isusu Kristu te na čemu još trebam poraditi kako bih se još više stavio u službu Bogu i dragom bližnjemu.

#### Svetkivina svetog Gašpara

U ponedjeljak 21. listopada o. g. Misionari Krvi Kristove slave dan svoga utemeljitelja sv. Gašpara del Bufalo. Svečano euharistijsko slavlje bit će u 18 sati u Centru pomirenja u Prozorju. Predvodi ga dubrovački biskup mons. Roko Glasnović. Za vrijeme euharistijskog slavlja bit će i podjela sakramenta sv. Reda u stušnju đakonata bogoslovu Ivanu Orejašu, CPPS. Sve Vas srdačno pozivamo na ovu svetkivinu. Ujedno je to i razlog što toga dana sv. Mise neće biti u župi.

#### Namjenska kolekta

Prošle nedjelje u namjenskoj kolekti za pomoć stradalima od poplave u Bosni i Hercegovini prikupljeno je 883, 37 eura. Svakoj osobi koja je pružila ruku pomoći potrebitima od srca hvala.

#### Uređenje dvorana

Svake treće nedjelje u mjesecu skupljamo priloge za uređenje pastoralnog centra „Vlč. Antun Korpar“. Hvala svima koji će dati svoj prilog za uređenje pastoralnog centra. Treća nedjelja u mjesecu listopadu

#### Prijavnice za Pričest i Potvrdu

Roditeljima koji su popunili prijavnice bilo za Pričest bilo za Potvrdu od srca zahvaljujem, a one koji to još nisu učinili ljubazno molim da to učine u što kraćem vremenskom roku. Konkretno vid sudjelovanja roditelja u pripravi njihove djece za sakrament Pričesti ili Potvrde je i briga za prostorije u kojima se održava vjeronauk. Unaprijed zahvaljujem za redovitu, savjesnu i odgovornu brigu za vjeronaučne dvorane.

#### Listopadske pobožnosti

Od utorka, 1. listopada o.g. započinjemo s Listopadskim pobožnostima. Vrijeme održavanja pobožnosti po naseljima naše župe je sljedeće: u **župnoj crkvi** svaki dan pola sata prije sv. Mise; u **Laktecu** ponedjeljkom u 17:45; u **Glavničici** utorkom pola sata prije sv. Mise, u **Drenčecu** srijedom u 18:00 sati kod križa; u **Budencu** petkom u 17:45 kod kipa Gospe Lurdske.

#### Sastanak za roditelje prvopričesnika i krizmanika

održat će se u subotu 26. listopada u 19,30 u vjeronaučnoj dvorani.

#### Sveti Ivan Kapistran

Bio je učenik Bernardina Sijenskoga, kojemu pomaže u reformi reda. Bio je inkvizitor protiv franjevaca-buntovnika (fraticelli). Kasnije je bio apostolski legat u raznim zemljama te gorljiv protuhusitski propovjednik, koji obilazi cijelu srednju Europu i propovijeda križarski rat protiv Turaka. Studirao je pravo na Sveučilištu u Perugi. Bio je pravnik u Napulju. Po nalogu kralja Ladislava, postao je sudac u Perugi. Oženio se kćerkom najbogatijeg čovjeka u gradu. Za vrijeme građanskog rata, završio je nepravедno u zatvoru, a žena mu je umrla. Budući da se oženio neposredno prije rata, nije stigao konzumirati brak. Zbog oduzete imovine, narušena društvenog položaj i smrti supruge, odlučio se povući iz svjetovnog života i postao je franjevac. Kao glasoviti propovjednik putovao je širom Europe, a ljudi su dolazili u velikom broju da ga čuju. Zabilježena su čudesna ozdravljenja, kada je položio križ na bolesnike. U Češkoj je obratio mnoge husite. Nagovarao je despota Đurađa Brankovića da sa svojim narodom prijeđe na katolicizam. Kad su u lipnju 1456. Turci pod Mehmedom II. udarili na Beograd, Kapistran je skupio četu križara, sastavljenu od franjevaca, seljaka, građana i profesionalnih vojnika, te je 22. srpnja uz Janka Hunyadija nanio Turcima težak poraz. Napisao je više moralističkih (Speculum conscientiae), apologetskih i crkvenopravnih djela, te rasprava i pisama, koja su djelomično objavljena. Bio je prvi gvardijan samostana franjevaca opservanata na otoku Svetog Andrije kod Rovinja, a spominje se u pismu pape Nikole V. od 17. prosinca 1453. Podlegao je kugi, koja je harala kršćanskim taborom, 23. listopada 1456. u Iloku, gdje je i pokopan, kako je zatražio u svojoj oporuci. Želja mu je bila da u Iloku trajno borave franjevci, što mu se i ostvarilo, premda je grad bio u turskim rukama oko 160 godina. U Iloku se nalazi crkva sv. Ivana Kapistrana i njegova slika iznad oltara. Zapadna crkva unijela ga je u svoj kalendar tek 1457. godine, i to u slavu pobjede kršćanske vojske nad Turcima kod Beograda. Zaslužni za tu pobjedu nad Turcima bili su Janko Hunjadi i Ivan Kapistran čime su zaustavili prodor Turaka ka sjeveru. Obojica su kratko nakon pobjede umrli, prvi u Zemunu, a drugi u Iloku.

